Tribunal Electoral Universitario



CALENDARIO ELECTORAL CONVOCATORIA TEUTN 03-2019

PROCESO ELECTORAL DE LA UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL PARA LA DESIGNACIÓN DE:

- * <u>DIRECTOR (A) DE CARRERA</u> ANTE EL CONSEJO ASESOR DE LA CARRERA INGENIERÍA EN PRODUCCIÓN INDUSTRIAL (IPRI) DE LA SEDE CENTRAL.
- * REPRESENTANTES DOCENTES ANTE LOS CONSEJOS ASESORES DE CARRERA.
- * REPRESENTANTES ESTUDIANTILES ANTE LOS CONSEJOS ASESORES DE CARRERA.

ACTIVIDAD	FECHA (2019)	ENCARGADO ACTIVIDAD	ENCARGADO DE PUBLICAR
Publicación de la Convocatoria TEUTN-03- 2019	lunes 23 setiembre	TEUTN	Comunicación Institucional
Inscripción de Candidaturas (Horario 9:00 a.m. a 4:00 p.m.)	lunes 23 setiembre al viernes 11 de octubre	TEUTN	Comunicación Institucional
Declaratoria Preliminar de Candidaturas	miércoles 16 de octubre	TEUTN	Comunicación Institucional
Declaratoria Definitiva de Candidaturas	viernes 25 de octubre	TEUTN	Comunicación Institucional
Publicación del Padrón Provisional de electores	lunes 28 de octubre	TEUTN	Comunicación Institucional
Publicación del Padrón Definitivo de electores	lunes 11 de noviembre	TEUTN	Comunicación Institucional
Diseño de Papeletas Electorales	lunes 28 octubre al jueves 7 de noviembre	TEUTN - Diseño Gráfico	Comunicación Institucional
Entrega diseño (arte) de las Papeletas Electorales	viernes 8 de noviembre	TEUTN - Diseño Gráfico	TEUTN



Tribunal Electoral Universitario



ACTIVIDAD	FECHA (2019)	ENCARGADO ACTIVIDAD	ENCARGADO DE PUBLICAR
Revisión y corrección de Papeletas Electorales	lunes 11 noviembre al jueves 14 de noviembre	TEUTN - Diseño Gráfico	TEUTN - Diseño Gráfico
Entrega final de las Papeletas Electorales	viernes 15 de noviembre	TEUTN - Diseño Gráfico	TEUTN
Impresión, conteo y embalaje (Material electoral) (4 días)	lunes 18 noviembre al jueves 21 de noviembre	TEUTN	TEUTN
Entrega de material electoral (2 días)	lunes 2 diciembre y martes 3 de diciembre	TEUTN	TEUTN
Votación	miércoles 4 de diciembre	TEUTN	TEUTN - Comunicación Institucional
Escrutinio de los votos	jueves 5 de diciembre y viernes 6 de diciembre	TEUTN	Comunicación Institucional - TEUTN
Declaratoria Oficial de Resultados	miércoles 11 de diciembre	TEUTN	Comunicación Institucional - TEUTN

Revisado y autorizado por el Tribunal Electoral Universitario en pleno, por medio del ACUERDO TEUTN-7-25-2019 en Sesión Ordinaria 25-2019 celebrada el

miércoles 18 de setiembre de 2019 en la oficina del TEUTN.

Nury Ginnette Bonilla Ugalde Presidenta del TEUTN

Cristina L.